

爱心送俺把家还

本报武陟县讯 11月16日8时15分,笔者接到消息称,武陟黄河巡警队收容了两个外出打工迷路的男青年。在巡警队的办公室里,笔者看到了两个目光痴呆、蓬头垢面的男青年以及其中一个青年的家人。他们一个是被武陟第一河务局堤防收费站的同志发现并救助的,另一个是巡警队队员在堤坝上巡逻时发现的。

家人已到来的青年叫王夫明,山东省菏泽市巨野县柳林镇东葛集行政村人,现年22岁,小学毕业。11

月14日傍晚,武陟第一河务局堤防收费站的李淑平发现堤坡下有一个蓬头垢面的年轻人,便问他叫什么,是哪里人。这个年轻人只说自己叫王夫明,但始终说不清是哪里人。李淑平怕他被冻坏,便把他带到了收费站工作人员休息室,给他买了吃的,安排他睡下,然后拨打110报了警。

11月15日,武陟黄河巡警队的同志根据王夫明提供的姓名和大概地址,通过网络找到了他家所在的派出所,并联系上了他的家人。

11月16日早上,王夫明的堂叔

和姐夫赶到了武陟黄河巡警队。原来,王夫明与父亲在甘肃天水打工,今年6月15日,其父回家收麦子,本来说好10天返回,让王在甘肃等他,但因家事耽误,20天后才回到天水。在此期间,王夫明因与工友打架离开,一家人四处寻找,一直未能找到。

王夫明家人说,王夫明原来有80多公斤,身体很好,小时候精神有点问题,但是经过治疗已经痊愈。而眼前的王夫明反应迟钝、骨瘦如柴、站立不稳,家人给他服了药后精神才略有好转。笔者经耐心询问,才知道王夫明这

几个月在一家砖瓦窑场干活,每天5时许上班,18时许下班,干慢了就要挨打。说起这几个月的经历,王夫明突然哭着说:“我一直想回家,但是找不到回家的路。”

王夫明的家人对黄河巡警队的同志千恩万谢,一再感慨地说:还是好人多啊!他们又专程跑到李淑平家,要把棉衣和钱还给李淑平,李淑平说什么也不要。黄河巡警队的同志用车将王夫明及其家人送到武陟长途汽车站,把他们送上了回家的长途客车。

(王利霞)

一会儿用细声招呼“你好你好”,一会儿又热情询问“吃饭了没有”?接着再用粗声“哈哈”一阵爽朗大笑……如果不是亲眼看见,你听到这清晰的话语一定会以为这是人在说话。然而,这并不是人在说话,而是焦煤集团中央医院家属院张大爷家里的巧嘴鹌哥在精彩表演。

每天早上,家住一楼的张大爷

巧嘴鹌哥乐乡邻

本报记者 唐 梨

都把圈着鹌哥的笼子挂在家门口的树枝上。这只鹌哥体长十五厘米左右,全身黑色,嘴巴为橙黄色。记者与张大爷同住一栋楼,每天上班经过张大爷家门口时,鸟笼里的鹌哥便会热情招呼:“你好你好!”近段时间,鹌哥变换了问候语,只要见有人经过便会问:“吃饭了没有?”

这只鹌哥还会用不同的嗓音学大人、小孩说话,而且说话的腔调也不同。有一次,记者和女儿经过鹌哥身边时,鹌哥拖着长腔甜甜地叫了一声:“甜甜——”记者和女儿觉得好玩,便停下来逗鹌哥说话,但不管怎么逗,鹌哥就是闭口不语。记者失望地随口说了句“怎么不说了”,哪知话音刚落,鹌哥便用童音回答:“不想说话。”一会儿又用小孩的声音说:“他打我。”一会儿又用男人的粗声不耐烦地说:“睡觉了睡觉了,说啥话呢?”这只巧嘴鹌哥吸引了很多街坊邻居围观,张大爷家门口经常很热闹。

张大爷说,这只鹌哥是女儿在市花鸟市场花一千多元钱买来送给他的。有时候,张大爷和老伴也教它说话。有些话平时说得多了,鹌哥无意间自己就学会了。有时,不知是有意识还是无意识,鹌哥还能与老两口对上一两句话。



弥漫几日的雾气刚刚散去,今冬的第一场雨便悄悄来临。昨日11时许,天空下起久违的小雨,给近一个月没有降水的我市带来了湿润,同时也带来降温。图为市民在雨中穿行。本报记者 翟鹏程 摄

本报讯 (记者 秦新立) 连日来,市城管局不断加大市容环境整治力度,以整洁、优美的城市环境为即将召开的党代会献礼。

细心的市民会发现,最近一段时间,在大街小巷,市城建监察支队和解放区城管局、山阳区城管局利用宣传车反复播放城市管理条例,以营造良好的舆论氛围。市城管局还通过摸底排查,确定了市百货大楼周围、贸易大厦门前、宏光市场、田源集贸市场周边等54个易出现违章经营的重点部位,督促解放、山阳两城区城管部门加大整治力度,全面清理违章经营,并且要求

扮靓城市迎盛会

在治理过后对这些重点部位采取集中巡视、定人定岗、死看硬守等方法,确保治理效果不反弹。

市城建监察支队专

门抽出20名队员和两部执法车辆支援两个中心城区,配合城区搞好市容巡查和治理,特别是对市民主路与车站街十字路口铁路立交桥南北两侧人行道、市百货大楼周边等占道经营高发部位实施重点监控。该支队还抽调专人配合城区城管部门对目前市区主干道夜市摊点进行集中清理。

城管之窗
热线电话:2607101 2607110
http://www.hnjiao.cc333.com

司法考试合格线 360分

本报讯 (记者 朱传胜) 昨日,记者从市司法局获悉,2006年国家司法考试合格分数线已划定。全国合格分数线为360分,放宽报名条件学历条件地区的合格分数线为325分。

据市司法局有关工作人员介绍,自11月22日12时起,考生可通过司法部网站——中国普法网(<http://www.legalinfo.gov.cn>)和声讯电话(16899800)查询本人成绩。我市考生成绩单领取时间,该局近期将另行通知。

考生如对考试成绩有异议,可在领取成绩单之日起15日内向市司法局提出核查分数的书面申请。通过国家司法考试的应试人员,应自2006年12月1日起20日内向市司法局提出授予法律职业资格、颁发《法律职业资格证书》的申请,并按照司法行政机关的要求提交有关材料。

(线索提供 穆燕)

40路公交车昨日 开通

本报讯 (记者 韩鹏) 昨日,记者从市公交总公司了解到,公交40路车昨日正式开通。

40路公交车每天发4班车,具体发车时间为:7时30分、9时30分、14时30分和16时30分。具体线路为:贸易大厦南门发车——民主路向南——和平街向东——青年路向南——车站街向西——民主路向南——站前路向东——塔南路向南——韩愈路向西——民主路向南——乡村道路至终点站张庄。

身份证用曾用名 不中

本报讯 (记者 秦新立) 实习生 赵恒) 昨日,李女士给晨报热线打来电话,说她身份证丢了,身份证上的名字是小名,即户口簿上的“曾用名”,想补办一个新身份证,还用小名,不知能否如愿。

昨日上午,记者就李女士的情况采访了市公安局治安支队,一位工作人员告诉记者,根据新的国家户口管理有关规定,现在居民办理身份证要用户口簿上的姓名,不能再“曾用名”。所以,李女士不能再用小名办理身份证。

广告

Tel:3924268